社会学院"社院一周"

2020年第14期(9月7-13日)

2020年9月15日星期二

- **9月8日(周二)**,根据《上海大学研究型挑战性课程认定标准》,马丹丹老师的"人类学史"课程的课程方案满足研究型挑战性课程的标准,被认定为 2019 学年春季学期上海大学研究型挑战性课程。
 - 9月7-8日,上海社会科学调查中心任威达和人口学研究所闵悦正式入职。
- **9月8-10日(周二一四)**,助力开学季,护航返校路,为方便 2020 级研究生顺利入学,社会学院多措并举,于 9月8日至 10日期间推出免费接驳活动,组织新老生志愿者帮助搬运行李,安心办理入住。
- 9月10日(周四),上海大学庆祝第三十六个教师节暨表彰大会,学院多位教师获得表彰,分别是:张海东教授入选国家高层次人才;社会学—国家一流专业建设点获得2020年度教书育人卓越贡献奖;李友梅、张文宏、肖瑛、黄晓春获教育部优秀成果奖;李友梅、张海东、杨锃、盛智明和阳方获年度卓越贡献奖;邓伟志获民进全国会史工作先进个人(民进中央),纪莺莺获2019年度上海市教育系统巾帼建功标兵。

表彰会嘉宾访谈环节中,张文宏院长介绍了社会学院创建上海市中国特色哲学社会科学学术话语体系建设基地(转型社会学)的过程和细节。



9月10日(周四),社会学院研究生新生在嘉定校区大礼堂完成报道工作,报道现场工作组在教务秘书陈小红,研究生辅导员回胜男的带领下有条不紊地开

展工作。汪小帆副校长等一行领到观察询问了我院迎新工作的安排情况,并向在场师生表达了亲切的慰问,院党委书记沈艺详细询问了现场的报道情况,并对通许们的到来表示热烈欢迎。20 名 2020 级博士新生也如期在宝山校区报到。



9月11日(周五),新世纪大学生村10号摊位——上海大学社会学院报道点迎来了15位20级社会学院社会学直招生、3位社会工作二学位新生。本次新生

报道为严格执行疫情管控, 防止人员在室内过度聚集, 故将新世纪大学生村大道 中央设为新生报道地点,在 落实防疫政策的同时也便 于新生入住寝室。在这里, 新生们完成了报到注册手 续、领取各自的上大校徽与 一卡通,接受了学院赠送给



她们的新生大礼包,这意味着从此刻起她们正式成为 SHUer,在社院的求学生涯正式启航。她们的到来,也为上海大学社会学院注入了新的活力。

- **9月11日(周五)**,根据《上海大学本科生学籍管理规定》中转专业相关条例和《上海大学 2020 年本科生转专业实施方案》的要求,张忠波、汤彬倩、陈雨林等 3 位同学获准转入社会学专业,并办理了相关的转专业手续。
- **9月13日(周日)**,2020级新生参加了上海大学2020年开学典礼,在开学典礼上学院副院长黄晓春教授作为教师代表发表了题为《在巨变时代成就更好的自己》的发言。随后上海大学社会学院开学典礼暨师生见面会于宝山校区EJ106

开展,中国社会科学院-上海市人民政府上海研究院第一副院长、中国社会学会会长李友梅教授、社会学院党委书记沈艺老师、社会学院院长张文宏教授、社会学院各专业导师及 2020 级新生参会,会议由上海大学社会学院副院长杨锃老师主持。





9月13日(周日),由社会学院研究生团总支组织的宝山校区新生游园会顺利开展。2020级社会学院全体新生参加了此次活动。活动以"四史教育"为主题,选取宝山校区的"校本部图书馆","泮池","溯园","钱伟长图书馆"及"社会学院院楼"五处标志性地点进行讲解和参观。